



## ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

### ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ & ΑΛΜΥΡΟΥ

Ν.Π.Δ.Δ Νόμος 3601

Ξενοφώντος 13-Ορφανοτροφείου

Τηλ./Φαξ 24210-20270

fsm@otenet.gr

Βόλος, 11 Ιουλίου 2022  
Α.Π. 10545/Φ1.0

Προς  
Μέλη Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας

### **Θέμα: «Ενημερωτικό Δελτίου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μαγνησίας»**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για κάποιες πρωτοβουλίες που έχουν ληφθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο στην τελευταία συνεδρίαση του.

Αρχικά, σας τονίζουμε την σημαντική ενημερωτική εκδήλωση **μεθαύριο Τετάρτη 13 Ιουλίου, στο Ξενοδοχείο Park και ώρα 19:00, με ομιλητή τον Νομικό Σύμβουλο του Π.Φ.Σ. κ. Ηλία Δημητρέλο** για νομικά ζητήματα που αντιμετωπίζουμε στην καθημερινότητά μας. Μας δίνεται μια ευκαιρία να πάρουμε απαντήσεις στις όποιες απορίες μας απασχολούν γύρω από το επάγγελμά μας. **Θα δοθεί η δυνατότητα απαντήσεων στις ερωτήσεις-διευκρινήσεις που πιθανόν να τεθούν στο τέλος της ομιλίας.** Για τον καλύτερο συντονισμό της εκδήλωσης, δηλώστε τη συμμετοχή σας στο Σύλλογο.

**Σχετικά με την εκτέλεση συνταγών των ανασφαλιστών**, όπως σας έχουμε ενημερώσει, από 1η Ιουλίου, **δεν εκτελούνται από ιδιώτες ιατρούς** συνταγές των ανασφαλιστών, εκτός των τεσσάρων κατηγοριών που εξαιρούνται:

α. Οι ανασφάλιστοι νέοι έως 18 ετών.

β. Οι ανασφάλιστοι ασθενείς με νοητική ή ψυχική αναπηρία, αυτισμό, σύνδρομο down, διπολική διαταραχή, κατάθλιψη με ψυχωσικά συμπτώματα, εγκεφαλική παράλυση ή βαριές και πολλαπλές αναπηρίες, ακρωτηριασμένοι που λαμβάνουν το εξωϊδρυματικό επίδομα με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω, όπως και όσοι έχουν πιστοποιημένη αναπηρία από ΚΕΠΑ 80% και άνω, για οποιαδήποτε πάθηση.

γ. Οι ανασφάλιστοι ασθενείς με παθήσεις, περιλαμβανόμενες στον Κατάλογο Β της υπ' αριθμ. ΔΥΓ3(α)/οικ. 104747/26-10-2012 (Β' 2883) κοινής απόφασης των Υπουργών Υγείας και Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων περί τροποποίησης και επαναδιατύπωσης της υπ' αριθ.Φ.42000/οικ.2555/353/28-2-2012 κοινής υπουργικής απόφασης (ΦΕΚ 497/Β/2012) «Κατάλογος παθήσεων, τα φάρμακα των οποίων χορηγούνται με μειωμένη ή μηδενική συμμετοχή του ασφαλισμένου», όπως αυτή τροποποιήθηκε με την υπ' αριθ. Φ.42000/οικ. 12485/1481/6-6-2012 κοινή υπουργική απόφαση (ΦΕΚ 1814/Β/2012)», όπως τροποποιήθηκε και εκάστοτε ισχύει, καθώς και οι ανασφάλιστοι ασθενείς που πάσχουν από το σύνδρομο ανοσολογικής ανεπάρκειας (AIDS).

δ. Η συνταγογράφηση όλων ανεξαιρέτως των εμβολίων σε όλους ανεξαιρέτους τους ανασφαλιστούς πολίτες.

Επισημαίνουμε πως όσες συνταγές συνταγογραφούνται ή έχουν συνταγογραφηθεί για τους Δικαιούχους του Ν.4368/2016, είτε μηνιαίες είτε επαναλαμβανόμενες, θα εκτελούνται κανονικά από τα ιδιωτικά φαρμακεία εφόσον η ΗΔΙΚΑ το επιτρέπει, ανεξάρτητα δηλαδή από το αν ο συνταγογράφων ιατρός είναι ιδιώτης ή ιατρός δημόσιας δομής και από το χρόνο έκδοσης της συνταγής.

Την Δευτέρα 27 Ιουνίου στα γραφεία του Συλλόγου μας πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τους υπευθύνους του **Πολυδύναμου Κέντρου ΟΚΑΝΑ**, (**Οργανισμός κατά των Ναρκωτικών στο Βόλο**), (σχετικά έντυπα παραλάβετε κατά την υποβολή λογαριασμών από το Σύλλογο). Θα θέλαμε να σας τονίσουμε ότι το Πολυδύναμο Κέντρο του ΟΚΑΝΑ λειτουργεί με έξι υπαλλήλους όλων των ειδικοτήτων (ψυχίατρο, ψυχολόγο, κοινωνικούς λειτουργούς και νοσηλεύτες) **στην οδό Μπόρελ 14, από ώρες 08:00 -16:00, με τηλέφωνο επικοινωνίας 24210-29456** και εξετάζει περιστατικά ψυχιατρικά από ασθενείς που χρειάζονται βοήθεια. **Ο Σύλλογός μας υποστηρίζει δομές όπως η συγκεκριμένη που σκοπό έχουν την βελτίωση της ποιότητας ζωής των ασθενών συμπολιτών μας και θεραπείας αυτών.**

**Σας ενημερώνουμε ότι στο επόμενο διάστημα πρόκειται να υπογράψει ο Σύλλογός μας σύμβαση συνεργασίας με εταιρία security προκειμένου να υπάρχει δυνατότητα προστασίας μας κατά την διάρκεια των διανυκτερεύσεων για τα φαρμακεία των Δημοτικών Ενοτήτων Βόλου και Νέας Ιωνίας. Περισσότερη ενημέρωση σε επόμενο Ενημερωτικό Δελτίο.**

Επίσης, ο Σύλλογός μας προτίθεται να υπογράψει **σύμβαση με εταιρία ανακύκλωσης για όλα τα φαρμακεία του**. Λεπτομέρειες για αυτή τη σύμβαση θα υπάρξουν σε επόμενο ενημερωτικό Δελτίο .

Σε επόμενο Ενημερωτικό Δελτίο θα υπάρχουν λεπτομέρειες σχετικά με αυτές τις δύο συμβάσεις.

#### **Σημαντική υπενθύμιση:**

συνάδελφοι, λόγω της μεγάλης επισκεψιμότητας της περιοχής μας αυτή την περίοδο των διακοπών, θα θέλαμε να σας τονίσουμε, την ορθή ανάρτηση στις προθήκες των φαρμακείων, των πινάκων υπηρεσίας μας, καθώς επίσης και της ορθής τήρησης του ωραρίου λειτουργίας, προκειμένου να μην υπάρχουν προβλήματα στην εξυπηρέτηση.

Επίσης, θα θέλαμε να σας τονίσουμε να τηρείτε τις ενημερώσεις που σας αποστέλλονται από το Σύλλογο, είτε διαδικτυακά είτε τηλεφωνικά.

Με εκτίμηση

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

**Ο Πρόεδρος**  
**Ματσιόλης Κων/νος**

**Ο Γραμματέας**  
**Παπακυριαζής Κυριαζής**

